



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD GLINA  
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 022-05/18-01/02

URBROJ: 2176/20-01-18-3

Glina, 12. veljača 2018.

Na temelju članka 30. Statuta Gradskog vijeća Grada Gline (»Službeni vjesnik«, broj 16/13 i 22/14) Gradsko vijeće Grada Gline na 6. sjednici održanoj 12. veljače 2018. godine, donijelo je

**ZAKLJUČAK**

**o usvajanju Polugodišnjeg Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja 2017. do 31. prosinca 2017. godine**

I.

Usvaja se Polugodišnje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja 2017. do 31. prosinca 2017. godine.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u »Službenom vjesniku«.



**PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA**

*Željko Šešerin*  
Željko Šešerin, struč.spec.crim.



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD GLINA  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/18-01/02  
URBROJ: 2176/20-01-18-1  
Glina, 5. veljača 2018.

Temeljem članka 52. Statuta Grada Gline (»Službeni vjesnik«, broj 16/13 i 22/14) gradonačelnik Grada Gline podnosi Gradskom vijeću Grada Gline

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA  
ZA RAZDOBLJE od 1. srpnja 2017. do 31. prosinca 2017.**

Gradonačelnik, kao nositelj izvršne vlasti, u okviru svoje nadležnosti temeljem zakona i Statuta utvrđuje prijedloge općih akata, izvršava i osigurava i izvršavanje općih akata Gradskog vijeća, utvrđuje prijedlog Proračuna Grada, upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada, odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina Grada čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda, usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada i nadzire rad i zakonitost upravnih tijela u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelovanja, donosi akte o unutarnjem redu upravnih tijela Grada, donosi odluke o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanja natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti, te obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i Statutom Grada.

Kontinuirano su održavani sastanci s predsjednicima udruga i drugim korisnicima gradskog proračuna, kao i s predstavnicima državnih ministarstava, uprava trgovačkih društava i tvrtki te zainteresiranim ulagačima te je prisustvovao brojnim protokolarnim događajima i obavljao prijam građana.

**Gradnja školske sportske dvorane**

Dana 09.11.2017.g. potpisan je zapisnik o primopredaji školske sportske dvorane između izvođača, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Grada Gline i stručnog nadzora te je donesena 16.11.2017.g. Odluka Gradskog vijeća Grada Gline o prijenosu vrijednosti ulaganja u dogradnju školske sportske dvorane Osnovne škole Glina i Odluka Županijske skupštine Sisačko-moslavačke županije 23.11.2017.g. o davanju suglasnosti na Odluku Školskog odbora Osnovne škole Glina kojim Osnovna škola Glina prihvaća pravo vlasništva nekretnina koje Grad Glina kao vlasnik prenosi bez naknade u vlasništvo Osnovne škole Glina.

Također je proveden postupak za nabavu i ugradnju dodatne sportske opreme školske sportske dvorane Glina te donesena Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u iznosu od 337.187,50 kn s PDV-om sukladno Zakonu o javnoj nabavi.

## **Rekonstrukcija Glavnog gradskog perivoja bana Jelačića i Uređenje crkvišta i zaštita ostataka crkve Sv. Ivana Nepomuka**

Projekt Rekonstrukcije Glavnog gradskog perivoja bana Jelačića vrijednosti 6.444.411,45 kn je prijavljen na natječaj za provedbu podmjere 7.4. tip operacije 7.4.1. koji je objavila Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 2017. godine 18.04.2017.g. te je u tijeku administrativna provjera.

Radovi III. faze Uređenja crkvišta i zaštite ostataka crkve Sv. Ivana Nepomuka prijavljeni su na natječaj Ministarstva kulture.

### **Tekuće održavanje nerazvrstanih cesta**

Grad Glina je nastavio intenzivno održavanje nerazvrstanih cesta kako u naselju Glina tako i u seoskim naseljima u cilju poboljšavanja uvjeta prometovanja na nerazvrstanim cestama.

### **III. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Grada Gline**

Gradsko vijeće Grada Gline 12.09.2017.g. donijelo je Odluku o donošenju III. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja grada Gline i Odluku o izradi Detaljnog plana uređenja Novog gradskog groblja u Glini čiju izradu financira Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja u iznosu od 27.410,00 kn.

### **Gradnja vanjske rasvjete i distributivne telefonske kanalizacije u Ulici kralja Tomislava u Glini**

Izvedeni su radovi izgradnje vanjske rasvjete i distributivne telefonske kanalizacije u Ulici kralja Tomislava u Glini u vrijednosti 769.279,44 kn s PDV-om koje je sufinanciralo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u iznosu od 493.271,10 kn te je 19.12.2017.g. pribavljena uporabna dozvola.

### **Projekt sanacije s planom zatvaranja odlagališta „Gmajna“**

Dana 13.12.2017. g. ishođena izmjena i dopuna lokacijske dozvole za sanaciju i nastavak rada odlagališta komunalnog otpada Gmajna u Glini temeljem koje je podnesena prijava na Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za ishođenje građevinske dozvole u cilju građenja reciklažnog dvorišta. Za to su nam odobrena sredstva u iznosu od 40.000,00 kn. Temeljem traženja Grada Gline, Gradu Glini Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Odlukom Fonda od 18.12.2017.g. odobrio je dodatna sredstva pomoći za sufinanciranje sanacije odlagališta komunalnog otpada Gmajna u Glini u iznosu najviše do 1.721.072,40 kn.

Grad Glina dodijelio je Komunalcu Glina d.o.o. kapitalnu pomoć za nabavu višenamjenskog radnog stroja s posipačem u iznosu od 165.000,00 kn, za nabavu snježnog pluga u iznosu od 35.000,00 kn, a za kamion kiper u iznosu do 270.000,00 kn.

Također Vodovodu Glina d.o.o. isplaćena je kapitalna pomoć u iznosu od 488.621,62 kn za Rekonstrukciju kanalizacije u Ulici žrtava Domovinskog rata i Hrvatskoj ulici te od Sisačke ulice do RB3 i izgradnju kanalizacije u Sisačkoj ulici te izgradnju i rekonstrukciju kanalizacije u istočnom dijelu Trga bana J. Jelačića kao i

kapitalna pomoć za komunalnu infrastrukturu za vodoopskrbu i odvodnju u iznosu od 537.693,38 kn.

Vodovod Glina d.o.o. s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju potpisao je ugovor o financiranju projekta Izgradnja spojnog cjevovoda Glina-Donje Selište 3. skupine u okviru Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., Podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, Operacije 7.2.1. „Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju, pročišćavanje otpadnih voda“ kojim je dodijeljena potpora do 2.295.640,00 kn.

Pribavljeno je likovno oblikovanje i idejno rješenje II. faze Spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima i civilnim žrtvama u Domovinskom ratu u Glini i glavni projekt.

Izvedeni su radovi izgradnje dječjeg igrališta uz ŠRC Banovac u vrijednosti 130.429,11 kn s PDV-om te je u tijeku pribavljanje uporabne dozvole. Također je pribavljen i glavni projekt za izgradnju dječjeg igrališta na Cvjetnom trgu.

Na javni poziv za iskaz interesa za program pripreme lokalnih razvojnih projekta prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Grad Glina je prijavio financiranje izrade projektne dokumentacije uređenja športskih igrališta i popratnih sadržaja u ŠRC Banovac (složena građevina) i financiranje izrade projektne dokumentacije za uređenje zgrade Hrvatskog doma u Glini. Također, na natječaj Ministarstva kulture prijavljeno je financiranje radova uređenja predvorja zgrade Hrvatskog doma u Glini.

Temeljem Programa potpora poljoprivredi na području Grada Gline za 2017.g. dodijeljene su potpore u iznosu od 190.752,52 kn.

**Kulturne manifestacije i događanja** su se uspješno i ove godine organizirali i proveli - u okviru kulturnih djelatnosti u vlasništvu Grada djeluje ustanova u kulturi Knjižnica i čitaonica koju financira Grad Glina, a koja je pored knjižničarske djelatnosti u 2017.g. organizirala niz izložbi i radionica, promocija knjiga.

Grad Glina bio je pokrovitelj udrugama od posebnog interesa za Grad Glinu i u drugoj polovici godine.

Rađeno je na uređenju Društvenog doma u Gornjem Viduševcu za Idejno arhitektonski koncept Kulturnog centra Gornji Viduševac.

### **Izložba Povijest glinskog sporta**

Ministarstvu kulture prijavljena je priprema, izrada i održavanje izložbe pod nazivom Povijest glinskog sporta.

### **Socijalna skrb**

Aktivnosti u socijalnoj skrbi financiraju se kroz nekoliko programa:

**Troškovi stanovanja** koji se odnose na najamninu, vodu, smeće, odvodnju i druge troškove stanovanja koji se isplaćuju sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi i Programu javnih potreba u društvenim djelatnostima, a temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb Glina koji utvrđuje status korisnika zajamčene minimalne naknade, na kraju 2017. godine imali smo 246 korisnika za koje je u drugoj polovici utrošeno 61.131,22 kn.

**Pomoći za ogrjev** isplaćuju se sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, odnosno korisnicima zajamčene minimalne naknade putem Rješenja Centra za socijalnu skrb, a novčana sredstva doznaju se iz Proračuna Sisačko-moslavačke županije. Ove godine imali smo 246 korisnika kojima smo isplatili naknadu za ogrjev u iznosu 233.700,00 kn.

**Jednokratne novčane pomoći** građanima u potrebi koje se odnose na kupnju lijekova, odlazak na liječenje, saniranje posljedica od požara te za zadovoljavanje drugih osnovnih životnih potreba u drugoj polovici bilo je četrnaest zahtjeva za koje smo utrošili 9.400,00 kn.

**Rad GD Crvenog križa Glina** sufinanciran je temeljem Zakona o Crvenom križu što iznosi 0,7% vlastitih prihoda Proračuna Grada Gline i Ugovora za pomoć u kući i asanaciju bunara. U drugoj polovici 2017. godine uplaćeno je ukupno 113.000,00 kn.

**Program predškolskog odgoja** sufinancira se djeci za koju su roditelji sukladno Odluci o sudjelovanju roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Bubamara Glina djelomično ili u potpunosti oslobođeni od plaćanja cijene Programa.

**Potpore za novorođeno dijete** koriste se kao jednokratne pomoći pri kupnji opreme za svako novorođeno dijete s prebivalištem na području Grada Gline neovisno o imovinskom stanju roditelja. U razdoblju od 01. srpnja do kraja 2017. godine bilo je 25 zahtjeva za opremu novorođenčadi i uplaćeno je 25.000,00 kn.

**Donacije Udrugama proizašlih** iz Domovinskog rata namijenjene su za sufinanciranje programa udruga. Do kraja godine uplaćeno je 35.000,00 kn.

Sufinanciran je program „**Bolje čitam, bolje pišem, a još bolje govorim**“, program rane detekcije i prevencije smetnji u govoru, pisanju i čitanju kod djece predškolskog i školskog uzrasta. U razdoblju srpanj-prosinac uplaćeno je 39.756,66 kn.

**Sufinancirana je Nerentabilna autobusna linija** na području Grada Gline u cilju osiguranja prometne povezanosti stanovnika seoskih naselja s gradskim središtem Glina. Ukupno u 2017. godini do rujna financirana je iznosom od 43.066,25 kn.

**Prijevoza pokojnika po nalogu sudskog vještaka** na račun Grada, financiran je prijevoz umrle osobe ili posmrtnih ostataka od mjesta smrti do nadležne patologije ili sudske medicine, za koje nije moguće utvrditi uzrok smrti. U razdoblju srpanj-prosinac financirano je iznosom 1.207,50 kn za dva prijevoza.

### **Područje obrazovanja**

Grad je sufinancirao prehranu učenika u **Osnovnoj školi Glina**, nabavku udžbenika i kacija za učenike 5. razreda, Školu plivanja, školski sportski klub, nagrade najboljim učenicima. Dodatno se sufinancira prehrana učenika u **Osnovnoj školi Pokupsko** za učenike s područja Grada Gline te nabavka udžbenika. Ukupna vrijednost nabave udžbenika za učenike s područja Grada Gline je 286.000,00 kn.

**Srednjoj školi Glina** sufinanciran je prijevoz učenika u Vukovar, troškove organizacije županijskog natjecanja, Dan škole i opremanje učionice u vrijednosti 102.000,00 kn.

**Stipendije za učenike i studente** isplaćivane su na temelju ranije sklopljenih ugovora o stipendiranju, a raspisan je natječaj i za stipendije za studente i srednjoškolce za akademsku/školsku godinu 2017./2018.

**Predškolski odgoj** financiran je preko ustanove u vlasništvu Grada Dječjeg vrtića Bubamara Glina. Isplaćena su sredstva za plaće zaposlenika, materijalne troškove i opremanje i uređenje zgrade Dječjeg vrtića.

**Šport i rekreacija** financiran je kroz rad članica Zajednice športskih udruga za podmirivanje financijskih obaveza u svezi s redovnim funkcioniranjem klubova.

Sufinancirane su aktivnosti Vjerskih zajednica u iznosu 331.000,00 kn, Zaštita od požara u iznosu 225.000,00 kn, Povišeni zdravstveni standard – nabava uređaja za magnetnu rezonancu u iznosu 200.000,00 kn za Opću bolnicu dr. Ivo Pedišić u Sisku.

### **Sanacija krovišta Stare ljekarna**

Završeni su radovi na zaštiti kulturnog dobra vezano uz sanaciju krovišta zgrade u Glini, Trg dr. Franje Tuđmana 17 (stara ljekarna). Financijska sredstva u iznosu od 100.000,00 kuna osigurana su temeljem zaključenog ugovora o korištenju sredstava Ministarstva kulture, a preostala sredstva osigurana u proračunu Grada Gline. Ukupna vrijednost radova je 173.861,25 kuna.

### **Program javnih radova za 2017.g.**

Završen je Program javnih radova za 2017.g. „Povećanje životnog standarda kroz uređen okoliš“ temeljem Ugovora o sufinanciranju zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu sklopljenim s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje koji financira 30 osoba koji je trajao u razdoblju od 12. lipnja – 11. prosinca 2017. godine.

### **Program stručnog osposobljavanja**

Završen je Program stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa za 7 osoba srednje stručne spreme temeljem ugovora sa Hrvatskim zavodom za zapošljavanje.

### **Program javnih radova za 2017./2018.**

Provodi se Program javnih radova za 2017./2018. „Aktivacija nezaposlenih osoba na poslovima preventivnih mjera zaštite od požara i bujičnih poplava“ temeljem Ugovora o sufinanciranju zapošljavanja nezaposlenih osoba u javnom radu sklopljenim s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje koji financira 15 osoba u razdoblju od 19. prosinca 2017. do 18. lipnja 2018. godine.

### **Protokolarne aktivnosti i radni sastanci**

Gradonačelnik je u navedenom razdoblju obavio veći broj radnih sastanaka s predstavnicima tijela državne uprave i državnih poduzeća vezanih uz sufinanciranje i realizaciju projekata koje provodi Grad Glina.

Tako je bio gost na svečanim sjednicama susjednih gradova i općina te je bio nazočan na obilježavanjima prigodnih događaja u ustanovama u vlasništvu Grada Gline – Dječjem vrtiću Bubamara Glina i Knjižnici i čitaonici Glina, kao i u Osnovnoj školi Glina i Srednjoj školi Glina.

Nadalje, gradonačelnik je aktivno sudjelovao na događajima i sastancima kao što su: otkrivanje spomen obilježje njemačkom novinaru Egonu Scotlandu ubijenom u Domovinskom ratu, okrugli stol „Uloga novinara u Domovinskom ratu“ u domu



Udruga Jukinac, obilježavanje blagdana sv. Ilije u Maji, proslava blagdana sv. Ane u Donjem Selkovcu, Zavjetno hodočašće "Marijanski zavjet za Domovinu" u posjeti Gradu Glini, svečana primopredaja Doma za starije i nemoćne Glina, obilježavanje Dana mjesta Hađer, proslava blagdana sv. Petra i Pavla u Gornjem Selkovcu, proslava blagdana sv. Petra i Pavla u Ilovačku, sastanak Udruge gradova u Ključić brdu, proslava 20 godina Kluba veterana Domovinskog rata 102. brigade HV – Novi Zagreb u Šišincu, održavanje robotičkog kampa u Srednjoj školi Glina, Jubilarni "Susreti na Baniji (Banovini)" u Malom Gradcu, Svečano otvorenje Izložbe fotografija iz Domovinskog rata, obilježavanje Dana Grada Gline, Dana hrvatskih branitelja i Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, obilježavanje Dana logora Glina, Predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović na obilježavanju obljetnice predaje 21. kordunskog korpusa u Glini, svečana sjednica Gradskog vijeća Grada Petrinje, proslava blagdana sv. Lovre u Gračanici Šišinečkoj, proslava Dana Općine Pokupsko, sastanak gradonačelnika u Gospiću, početna konferencija Volonterskog centra Glina, proslava blagdana sv. Roka u Slatini Pokupskoj, obilazak glinskih naselja, obilježavanje 26. godišnjice pokolja u Skeli, 13. Angelski susreti u Viduševcu, početak nove školske godine, savjetovanje o lokalnoj samoupravi u Rapcu, proslava blagdana Uzvišenja Svetog križa i Dan Jukinca, 8. seoska olimpijada u Marinbrodu, 3. Biciklistički maraton u Glini, predstavljanje rada glinske Razvojne agencije i koncept Smart City, obilježavanje Dana policije i blagdan sv. Mihaela u Sisku, sastanak Stožera civilne zaštite Grada Gline, godišnjica smrti bivšeg gradonačelnika Milana Bakšića, obilježavanje Dana Općine Dvor, otkrivanje spomen obilježja u Donjim Jamama, obilježavanje obljetnice stradanja mještana Stankovca i Gračanice Šišinečke, svečana sjednica povodom Dana općine Gvozd, obilježavanje Dana neovisnosti u Glini, Ružičasti listopad u Glini – mjesec borbe protiv raka dojke, "Dani regionalnog razvoja i EU fondova" u Šibeniku, proslava prvog rođendana Wushu kluba Glina i predstavljanje novoosnovanog Kickboxing klub Glina, obilježavanje Međunarodnog Dana kravate, obilježavanje Dana Grada Novske, posjet Dječjem vrtiću Bubamara povodom obilježavanja Dana kruha, sudjelovanje na konferenciji "Pametno gospodarenje otpadom", sastanak s ravnateljem Državne geodetske uprave, seminar „Lokalna uprava 2017.-2021.“, potpisivanje Sporazuma o financiranju procesa izlaganja i naknadne izmjere objekata, prijem polaznika stručnog osposobljavanja, svečani prijem dobrovoljnih darivatelja krvi, obilazak radova na održavanju šumske ceste, sastanak s Društvom "Terra banalis", obilazak radova na Staroj ljekarni, obilježavanje blagdana Svih svetih, održavanje 1. sjednice Povjerenstva za branitelje, potpisivanje Ugovora za projekt "Glina za mlade", potpisivanje partnerstva za Izgradnja II. faze Spomen obilježja poginulim hrvatskim braniteljima i civilnim žrtvama u Domovinskom ratu u Glini, obilježavanje Dana Općine Martinska Ves, sudjelovanje u humanitarnoj akciji Zaklade Viktorije za oboljelu djecu SMŽ, obilježavanje Dana Grada Kutine, primopredaja školske sportske dvorane, susret gradonačelnika i poduzetnika u Vodicama, posjet tvrtki Flammifer vezano uz nabavu novog vatrogasnog vozila i čamca za glinske vatrogasce i civilnu zaštitu, početna konferencija projekta „Glina za mlade“, svečano obilježavanje 280. obljetnice zasjedanja Hrvatskog sabora u Glini, posjet Volonterskom centru Glina i Centru Glina za mlade, sastanak s poljoprivrednim proizvođačima SMŽ za suradnju temeljem Sporazuma Ministarstva hrvatskih branitelja i Podravke, postavljanja replika starinskog bicikla kao turističke atrakcije u Glini, obilježavanje 26. godišnjice stradanja Vukovara – paljenje svijeća, paljenje prve adventske svijeće, Sveti Nikola u Glini, Božićni koncert SOS Dječje selo Lekenik, Božićni domjenak, predbožićno druženje s radnicima Komunalca i

Vodovoda Glina, Adventska večer u Viduševcu, Advent u Glini, otvorenje jaslica u Glini i polnočka, obilježavanje Dana Grada Velika Gorica, predstavljanje Društva Terra banalis lokalnoj zajednici, Božićni susret članova UHBL PTSP SMŽ, uručivanje donacije Grad Gline za nabavku magnetske rezonance, doček Nove godine s građanima.

Grad Glina na dan 31.12.2017. godine **nema kreditnih zaduženja** prema kreditnim institucijama u Republici Hrvatskoj.

Grad Glina na dan 31.12.2017. godine **nema dospjelih nepodmirenih obveza** prema pravnim osobama.

